
银川一中2025届高三年级第六次月考
数 学 试 卷
                                            命题教师：韩创龙
注意事项：
1．答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上。
2．作答时，务必将答案写在答题卡上。写在本试卷及草稿纸上无效。
3．考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回。
一、单项选择题（共8小题，满分40分，每小题5分）


1．已知复数，则


A．2	      			B．	    		C．	     		D．3




2．已知全集，集合，，则=




A．  	B．		C．		D．




3．已知向量，，且，则



A．6	     B．	     C．	     D．






4．设为等差数列的前项和，，，则
A．-8	     B．-4	     C．0	     D．4


5．双曲线的右焦点为，且点F到双曲线C的一条渐近线

的距离为1，则双曲线的离心率为




A．	     B．	     C．	     D．
[bookmark: _GoBack][image: @@@361d7831-55d4-45c6-972a-6e9232386ccb]6．如图所示是一个无盖的瓶子，该瓶子由上部分圆柱和下部分圆台组成，圆
柱的底面圆的半径为1，圆台的下底面圆的半径为2，圆柱和圆台的高相

等，若该瓶子的侧面积为，则瓶子的体积为


A．		    B．	


C．		    D．

7．某市6月1日至14日的空气质量指数变化趋势如图所示，空气质量指数小于100表示空
气质量优良，空气质量指数大于200表示空气重度污染，下列说法中不正确的是
[image: @@@5893d2f1-534a-4bef-9aec-2ea6c368f1f2]A．该市14天空气质量指数的中位数为
78.5
B．该市14天空气质量指数的第30百
分位数为55
C．该市14天空气质量指数的平均值大
于100
D．计算连续3天空气质量指数的方差，
其中6日到8日的方差最大



8．已知角，，且，则




A．	     B．	     C．	    D．
二．多项选择题（共3小题，满分18分，每小题6分）





9．若函数的图象上存在一点满足，且，则称函数为“可
相反函数”，下列函数中的“可相反函数”有




A．           B．          C．	    D．


[image: @@@a0dec840-e332-4553-a5eb-981ab44290f0]10．双纽线像数字“8”，不仅体现了数学的对称、和谐、简洁、统一的美，同时也具有特殊的有价值的艺术美，是形成其它一些常见的漂亮图案的基石，也是许多设计者设计作品的主要几何元素．曲线C：是双纽线，则下列结论正确的是
A．曲线C经过5个整点（横、纵坐标均为整数的点）
B．曲线C上任意一点到坐标原点O的距离都不超过2
C．曲线C关于直线y＝x对称的曲线方程为



D．若直线y＝kx与曲线C只有一个交点，则实数k的取值范围为






11．已知函数的定义域为为的导函数，且，，若为偶函数，则下列一定成立的


A．         	    B．   


C．	    D．
三、填空题（共3小题，满分15分，每小题5分）





12．已知等比数列的前项和为，若，则          ．
13．从甲、乙、丙等6人中选择3人去成都出差，则甲被选中，而乙没有被选中的概率为          .


14．已知函数，则的值为      .
四、解答题（共5小题，满分77分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．）
15．(13分)



已知椭圆的离心率，一个焦点为.

(1)求椭圆的方程；






(2)若斜率为1的直线交椭圆于，两点，且，求直线的方程.


16．(15分)





在中，已知内角A、B、C的对边分别为a、b、c，且的面积为，点D是线段的中点，．

(1)若，求CD的长；


(2)若，求的值．


17．(15分)

已知函数.


(1)当时，求的单调区间；


(2)若，证明：.


18．(17分)







[image: @@@024148cc-8ae3-4acc-a3ca-3c0a4fb15961]如图，在四棱锥中，平面，，，，M为棱的中点.


(1)证明：平面.

(2)已知.


（i）求平面与平面夹角的余弦值.




（ii）在线段上是否存在点Q，使得点Q到平面的距离是？若存在，求出的值；若不存在，说明理由.



[bookmark: ce3ec7cf-21a8-40d3-9576-7516c902a02b]19．(17分)
某学校数学小组建立了如下的数学模型：将一个小盒里放入个小球，其中个黑球，个红球．
模型为：若取出黑球，则放回小盒中，不作任何改变；若取出红球，则放回小盒并再往小盒里加入红球，使红球数为原来红球数的倍；
模型为：若取出黑球，则放回小盒中，不作任何改变；若取出红球，则用黑球替换该红球重新放回小盒中．
1分别计算在两种模型下，抽两次球，第二次取到的球是红球的概率；
2在模型的前提下：
（i）若取出一个红球就停止抽球，否则继续抽取，但取球的次数最多不超过次，记为抽球的次数，求的数学期望；结果用分数表示
（ii）求在第次抽球时，抽到的球恰好是第二个红球的概率．结果保留三位小数
参考数据：；；；；；．



答案第1页，共2页
高三第六次月考  数学试卷  第1页(共3页)
image2.wmf
=

-

+

z

i

2

3


image48.wmf
(

)

00

,

Axy


oleObject47.bin

image49.wmf
00

0

xy

+=


oleObject48.bin

image50.wmf
00

0

xy

¹


oleObject49.bin

oleObject50.bin

image51.wmf
sin

yx

=


oleObject51.bin

image52.wmf
ln

yx

=


oleObject3.bin

oleObject52.bin

image53.wmf
2

41

yxx

=++


oleObject53.bin

image54.wmf
e

x

y

=-


image55.png
=Y




oleObject54.bin

image56.wmf
(

)

2

22

xy

+

＝


oleObject55.bin

image57.wmf
(

)

22

4

xy

-


oleObject56.bin

image3.wmf
3


image58.wmf
(

)

(

)

2

2222

4

xyyx

+-

＝


oleObject57.bin

image59.wmf
(

]

[

)

,11,

-¥-+¥

U


oleObject58.bin

image60.wmf
(

)

(

)

,

fxgx


oleObject59.bin

image61.wmf
(

)

,

gx

¢

R


oleObject60.bin

image62.wmf
(

)

gx


oleObject61.bin

oleObject4.bin

image63.wmf
(

)

(

)

80

fxgx

¢

+-=


oleObject62.bin

image64.wmf
(

)

(

)

2680

fxgx

¢

----=


oleObject63.bin

oleObject64.bin

image65.wmf
0

)

0

(

=

¢

g


oleObject65.bin

image66.wmf
(

)

(

)

1316

ff

+=


oleObject66.bin

image67.wmf
(

)

20246

f

=


image4.wmf
5


oleObject67.bin

image68.wmf
2024

1

()18000

n

fn

=

=

å


oleObject68.bin

image69.wmf
{

}

n

a


oleObject69.bin

image70.wmf
n


oleObject70.bin

oleObject71.bin

image71.wmf
4

2

3

S

S

=


oleObject72.bin

oleObject5.bin

image72.wmf
6

4

S

S

=


oleObject73.bin

image73.wmf
(

)

2

21

1

21

x

x

fxxx

æö

-

=++

ç÷

+

èø


oleObject74.bin

image74.wmf
)

1012

(

)

1011

(

)

1

(

)

0

(

)

1

(

)

1011

(

)

1012

(

f

f

f

f

f

f

f

+

+

+

+

-

+

+

-

+

-

L

L


oleObject75.bin

image75.wmf
22

22

:1(0)

xy

Cab

ab

+=>>


oleObject76.bin

image76.wmf
2

2

e

=


oleObject77.bin

image5.wmf
U

=

R


image77.wmf
(

)

1,0


oleObject78.bin

image78.wmf
C


oleObject79.bin

image79.wmf
l


oleObject80.bin

oleObject81.bin

image80.wmf
A


oleObject82.bin

image81.wmf
B


oleObject6.bin

oleObject83.bin

image82.wmf
42

3

AB

=


oleObject84.bin

oleObject85.bin

image83.wmf
ABC

D


oleObject86.bin

oleObject87.bin

image84.wmf
3


oleObject88.bin

image85.wmf
BC


image6.wmf
{

}

13

Axx

=<£


oleObject89.bin

image86.wmf
1

AD

=


oleObject90.bin

image87.wmf
π

3

ADC

Ð=


oleObject91.bin

image88.wmf
12

2

2

=

+

c

b


oleObject92.bin

image89.wmf
sin

BAC

Ð


oleObject93.bin

image90.wmf
π

()tan,0,

2

fxaxxx

æö

=-Î

ç÷

èø


oleObject7.bin

oleObject94.bin

image91.wmf
2

a

=


oleObject95.bin

image92.wmf
()

fx


oleObject96.bin

image93.wmf
2

a

£


oleObject97.bin

image94.wmf
()sin2

fxx

<


image95.png
[




oleObject98.bin

image7.wmf
{

}

2

Bxx

=>


image96.wmf
PABCD

-


oleObject99.bin

image97.wmf
PD

^


oleObject100.bin

image98.wmf
ABCD


oleObject101.bin

image99.wmf
90

ADC

Ð=°


oleObject102.bin

image100.wmf
//

ABCD


oleObject103.bin

oleObject8.bin

image101.wmf
1

1

2

ABCDAD

===


oleObject104.bin

image102.wmf
PC


oleObject105.bin

image103.wmf
//

BM


oleObject106.bin

image104.wmf
PAD


oleObject107.bin

image105.wmf
1

PD

=


oleObject108.bin

image8.wmf
)

(

B

C

A

U

I


image106.wmf
PDB


oleObject109.bin

image107.wmf
BDM


oleObject110.bin

image108.wmf
PA


oleObject111.bin

oleObject112.bin

image109.wmf
26

9


oleObject113.bin

image110.wmf
PQ

QA


oleObject9.bin

image9.wmf
{

}

2

1

|

£

<

x

x


oleObject10.bin

image10.wmf
{

}

23

xx

<£


oleObject11.bin

image11.wmf
{

}

12

xx

££


oleObject12.bin

image12.wmf
{

}

13

xx

££


oleObject13.bin

image13.wmf
(4,2)

a

=-

r


oleObject14.bin

image14.wmf
(1,)

bm

=

r


oleObject15.bin

image15.wmf
ab

^

v

v


oleObject16.bin

image16.wmf
|2|

ab

+=

rr


oleObject17.bin

image17.wmf
35


oleObject18.bin

image18.wmf
43


oleObject19.bin

image19.wmf
210


oleObject20.bin

image20.wmf
n

S


oleObject21.bin

image21.wmf
{

}

n

a


oleObject22.bin

image22.wmf
n


oleObject23.bin

image23.wmf
3

8

4

a

S

=


oleObject24.bin

image24.wmf
2

7

-

=

a


oleObject25.bin

image25.wmf
=

10

a


oleObject26.bin

image26.wmf
22

22

:1(0,0)

xy

Cab

ab

-=>>


oleObject27.bin

image27.wmf
(3,0)

F


oleObject28.bin

image28.wmf
C


oleObject29.bin

image29.wmf
32

4


oleObject30.bin

image30.wmf
2


oleObject31.bin

image31.wmf
23


oleObject32.bin

oleObject1.bin

image32.wmf
23

3


image33.png




oleObject33.bin

image34.wmf
(

)

322

π

+


oleObject34.bin

image35.wmf
10

π

3


oleObject35.bin

image36.wmf
4

π


oleObject36.bin

image37.wmf
14

π

3


image1.wmf
1i

z

=+


oleObject37.bin

image38.wmf
16

π

3


image39.png
R R

163, 158

J22 116/ \
A/

\ ,102
102 N/





oleObject38.bin

image40.wmf
a


oleObject39.bin

image41.wmf
(0,)

2

p

b

Î


oleObject40.bin

image42.wmf
1tan

2

tan

1tan

2

a

b

a

+

=

-


oleObject41.bin

oleObject2.bin

image43.wmf
2

p

ab

+=


oleObject42.bin

image44.wmf
2

4

p

ab

-=


oleObject43.bin

image45.wmf
2

2

p

ba

-=


oleObject44.bin

image46.wmf
2

2

p

ab

+=


oleObject45.bin

image47.wmf
(

)

fx


oleObject46.bin

